

**4.3. PROCESUL-VERBAL al Adunării Generale
a Federației Române de Gimnastică din data de vineri, 21 martie 2008,
Sala “Nadia Comăneci”, sediul A.N.S.**

Președintele Adrian Stoica deschide Adunarea Generală și salută delegații prezenți și invitații.

Se comunică Adunării Generale că din cele 56 de structuri afiliate cu drept de vot sunt prezenți delegați din 44 de secții și asociații afiliate. Adunarea fiind statutar constituită (necesar 2/3, respectiv 37), aceasta își poate desfășura lucrările.

Se supune la vot ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al Adunării Generale a Federației Române de Gimnastică din anul 2007;
2. Afiliere, suspendări, excluderi;
3. Aprobarea raportului de activitate pe anul 2007 al Federației Române de Gimnastică;
4. Aprobarea bilanțului contabil și raportului Comisiei de cenzori pe anul 2007;
5. Aprobarea planului de activități pe anul 2008;
6. Diverse.

Adunarea a votat în unanimitate ordinea de zi.

Se supune aprobării Adunării Generale comisia de redactare a procesului-verbal și comisia de numărare a voturilor astfel:

- Comisia de proces-verbal, formată din Ștefan Hargalaș și Vasile Chiorean, este votată în unanimitate;
- Comisia de numărare a voturilor, formată din Aurica Nistor și Dragoș Bîrzu, este votată în unanimitate.

La punctul 1 de pe ordinea de zi, Președintele Adrian Stoica întreabă Adunarea Generală dacă sunt observații pe marginea procesului-verbal al Adunării Generale pe anul 2007, proces-verbal publicat în Buletinul informativ pe anul 2008 și difuzat delegațiilor. Nefiind observații, se supune la vot procesul-verbal care este aprobat în unanimitate.

La punctul 2 Secretarul General Mircea Apolzan prezintă :

- afiliere: s-au prezentat la secretariatul general al federației un număr de 2 dosare de afiliere, respectiv Clubul Sportiv Universitatea Arad și Asociația Județeană de Gimnastică Arad. Afilierile au fost aprobate cu titlu provizoriu de către Comitetul Executiv al Federației Române de Gimnastică. Se supune la vot pentru fiecare structură sportivă în parte afilierea la Federația Română de Gimnastică. Adunarea Generală a aprobat în unanimitate afilierea structurilor sportive menționate;

- suspendări: măsura a fost dispusă de către Comitetul Executiv pentru neplata cotizației anuale pe anul 2007, în conformitate cu prevederile Statului. Se informează Adunarea Generală despre această măsură, privind următoarele structuri sportive: CSM Baia Mare și CSM Deva;

- excluderi: nici un caz.

La punctul 3 Președintele Adrian Stoica prezintă Raportul de activitate pe anul 2007. Se evoca rezultatele obținute în anul 2007 - Campionatele Europene de la Amsterdam, s-au obținut un număr de 5 medalii, cu o participare de 89 de gimnaste (32 federații

naționale) și un număr de 153 de gimnaști (39 federații naționale). Accidentarea sportivilor Marian Drăgulescu și Sandra Izbășa a privat federația noastră de rezultate deosebite. Medalile obținute, deși în grafic față de obligațiile angajate cu Agenția Națională pentru Sport, sunt departe de a ne mulțumi, iar accidente survenite au avut consecințe nedorite pentru procesul pregătirii pentru Campionatele Mondiale din același an.

La Campionatele Mondiale de la Stuttgart s-au obținut la feminin 3 medalii (2 de argint și una de bronz, în probele pe echipe, individual compus și bârnă), vedeta incontestabilă fiind Steliana Nistor. La masculin s-a obținut o medalie de argint prin Daniel Popescu la sărituri, comportări meritorii având și Flavius Koczi și Răzvan Șelariu (locurile VII-VIII la individual compus). Ambele echipe s-au calificat pentru Jocurile Olimpice de la Beijing. Se mulțumește colectivelor tehnice ale celor două loturi olimpice. În aceeași măsură se mulțumește antrenorei Maria Bitang și gimnastei Cătălina Ponor pentru evoluția ei de la Campionatele Mondiale de la Stuttgart și cluburilor care au promovat sportivii participanți la această competiție.

Gimnastică aerobică - se evidențiază rezultatele de la finala Cupei Mondiale de la Rodez (3 medalii, un aur, un argint și un bronz). Campionatele Europene de la Szombathely au adus delegației noastre un număr de 4 medalii la seniori (două aur și două argint) și 5 medalii la juniori (2 aur și 3 bronz). Se mulțumește colectivelor tehnice ale celor două loturi și cluburilor care au promovat sportivii medaliați la loturi.

Componenta federației cuprinde un număr de 56 de structuri afiliate din 25 de județe (48 secții de cluburi și 8 asociații județene pe ramură de sport). Activul salariat al federației cuprinde un număr de 13 ½ salariați, număr neschimbat față de anul trecut.

Se aduc mulțumiri cluburilor și direcțiilor pentru sport județene care au contribuit la buna organizare a calendarului intern, precum și colectivului de voluntari al federației, comisiei de competiții și altor membri afiliați. Analiza participării secțiilor afiliate la calendarul intern ne relevă o scădere a numărului de participanți, existând doar 3 membri afiliați care au participat la toate nivelurile competiționale (CSS 7 Dinamo, LPS Bistrița, CSM Bistrița – pentru gimnastica masculină).

Se face referire la o analiză privind gimnastica feminină și stadiul ei actual, care relevă din nefericire aspecte nedorite – lipsă de profesionalism, de interes și de motivație profesională.

Se evidențiază membrii afiliați care s-au remarcat în anul competițional 2007 prin rezultate pe plan intern și pentru întreaga activitate. Se mai aduce în discuție problema dublei legitimări (instituție care nu aduce beneficii dezvoltării gimnasticii) și a transferărilor din gimnastică (nu se pot cere sume mari de bani pentru transferări). Comitetul Executiv va lua în discuție în cursul anului 2008 toate aceste aspecte și va hotărâ în conformitate cu interesul activității noastre și al membrilor afiliați.

Se fac referiri la activitatea internațională a federației noastre (au existat în 2007 un număr de 118 acțiuni internaționale), precum și la activitatea membrilor federației din organismele internaționale la care suntem afiliați.

Baza materială a fost îmbogățită în anul 2007 prin contribuția sponsorilor noștri (Janssen&Fritsen, Christian Moreau și IWA). Se aduc mulțumiri d-lui Octavian Bellu și ANS pentru implicarea activă în schimbarea pardoselii sălii de gimnastică de la Deva. Se mulțumește și celorlalte instituții cu care federația a colaborat în anul 2007 (COSR, ANAD, INCS, INMS).

Se ia cuvântul pe marginea raportului :

Octavian Bellu (președinte ANS) – gimnastica trebuie să-și asume o anumită responsabilitate la Jocurile Olimpice de la Beijing și să aducă mai multe medalii. Dacă nu gimnastica, atunci ce sport? Este de acord cu precizările Președintelui Adrian Stoica privind dublele legitimări care nu folosesc nimănui. Incepând din anul 2008 se va introduce în România cartea albă a sportului (UE), cu schimbări fundamentale pentru sportul românesc (criterii riguroase privind cheltuirea fondurilor, reorganizarea structurilor, etc.). Se mai aduc în discuție normele privind numărul de sportivi în grupe, dotarea sălilor cu aparate, gratuitatea privind folosirea bazelor sportive, programe urbane pentru sălile de sport din România, responsabilizarea sportivilor, dotarea INMS cu un aparat cu rezonanță magnetică, refacerea sportivilor în actualele condiții.

Președintele Stoica consultă Adunarea Generală dacă sunt întrebări pe marginea raportului. Iau cuvântul:

- Cornel Agop (SCM Bacău) : clubul nostru nu a fost menționat pentru rezultate pe anul 2007. Există condiții foarte grele de lucru la Bacău, lipsă de aparate, antrenori, frig în sală, în general condiții improprii pentru gimnastica de performanță;

- Lucia Marcu (CSS 2 București) : nu înțelege pentru ce clubul CSS 2 București nu a fost menționat la unitățile cu rezultate deosebite – au existat rezultate bune la copii și junioare mici.

La punctul 4 Secretarul General Mircea Apolzan prezintă bilanțul contabil al federației pe anul 2007, la fel ca și capitolele principale ale bugetului pe anul 2008. Se supune la vot bilanțul contabil și se aprobă în unanimitate acest raport.

În continuare se dă citire raportului Comisiei de Cenzori de către Lucia Marcu, membră a acestei comisii. Raportul se aprobă în unanimitate de către Adunarea Generală.

Se supune la vot raportului Președintelui Adrian Stoica – se aprobă în unanimitate.

La punctul 5 se supune la vot Planul de activități pe anul 2008, document care a fost distribuit delegațiilor la începerea Adunării Generale - se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul 6 Diverse :

Luări de cuvânt:

- Florin Popa, antrenor CSS Brașov : uneori gimnastica este privită necorespunzător chiar atunci când aduce rezultate. Se întreabă dacă federația are anumite strategii în colaborare cu MEC (organizarea de competiții, concursuri regionale – ex. Cupa Kadar) ;

- Lucian Popa, antrenor, Arad : prezintă situația sălii de gimnastică de la Arad (trecută în proprietatea altei persoane juridice, cu multe instalații și aparate furate, etc.). Toată documentația a fost predată și președintelui Adrian Stoica pentru studiu și eventual predare mai departe;

- Ioan Boici, antrenor Timișoara : prezintă situația de la secția de gimnastică a Clubului Sportiv Școlar Timișoara, problemele întâlnite în procesul selecției, orarul sălii de gimnastică, chiria ridicată care trebuie plătită proprietarilor sălii ;

- Dragoș Bîrzu, director Clubul Sportiv Școlar Buzău : susține organizarea concursului școlar din aprilie (organizator MEC) și la categoriile cele mai mici, respectiv categoria a IV-a.

În încheierea Adunării Generale, Președintele Adrian Stoica atrage atenția delegațiilor asupra Codului Etic al Federației Române de Gimnastică care este un document oficial, adoptat de către Comitetul Executiv al federației și care este publicat în Buletinul informativ pe anul 2008. Mulțumește delegațiilor și invitațiilor pentru prezență și le dorește toate cele bune pentru anul 2008.

Întocmit,
HARGALAȘ Ștefan,

CHIOREAN Vasile,